Beste meneer/mevrouw <<achternaam klant>>,

Graag laten wij u weten dat onze naam vanaf 30 juni 2025 wijzigt.

VDRD Assuradeuren wordt Heinenoord Assuradeuren 
Heinenoord Assuradeuren B.V. is een Nederlands volmachtbedrijf dat op 1 april 1994 werd opgericht.
Het bedrijf is gevestigd in Oud-Beijerland en fungeert als schakel tussen assurantietussenpersonen en verzekeringsmaatschappijen. Heinenoord Assuradeuren werkt samen met meer dan 500 onafhankelijke adviseurs en beschikt over volmachten van meer dan 20 gerenommeerde verzekeringsmaatschappijen.

Het integreren van VDRD Assuradeuren in Heinenoord Assuradeuren vloeit voort uit de gedeelde ambitie voor vernieuwing en klantgerichtheid. Dat kan het beste onder dezelfde naam. Wij heten daarom vanaf 30 juni 2025 Heinenoord Assuradeuren. 

Wat verandert er voor u?
Dat is simpel. Aan onze dienstverlening verandert niets. <<naam tussenpersoon>> blijft gewoon uw contactpersoon. U bereikt <<naam tussenpersoon>> ook na de overgang via de bekende contactgegevens:
· <<Telefoonnummer tussenpersoon>>
· <<Mailadres tussenpersoon>>

Een aantal praktische zaken
Door het samengaan verandert ons rekeningnummer. Op de nieuwe nota ziet u straks het nieuwe rekeningnummer staan. Is er sprake van automatische incasso? Dan is straks Heinenoord Assuradeuren degene die de premie incasseert.

Ontvangt u op dit moment polisbladen van VDRD Assuradeuren? Dan ontvangt u straks polisbladen van Heinenoord Assuradeuren. Natuurlijk blijft <<naam tussenpersoon>> ook voor deze verzekeringen gewoon uw aanspreekpunt.

Vragen over dit bericht?
Neem dan gerust contact op met <<naam tussenpersoon>> . Uw tussenpersoon helpt u graag.

Met vriendelijke groet,

VDRD Assuradeuren


